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Na Štefanje odluka o polufinalistima jubilarnog izdanja Kutije šibice
 
Dvorana II Doma sportova narednih će dana ugostiti tisuće

navijača te najbolje momčadi i igrače Kutije šibica 2021. Tko će se

okruniti titulama pobjednika te se upisati kao najbolje momčadi

povijesnog izdanja Kutije, doznat će se u danima koji su pred

nama.
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 Rasplet 5. turnira za žene počinje 26. prosinca u 14.30 sati, a prva polufinalna utakmica zaigrat će se između

ŽMNK Dinamo Zagreb te igračice ekipe ŽMNK MC Plus – Agram. Druga polufinalna utakmica počinje u 15.20, a na

teren će izaći djevojke ekipe Michieli Tomić te ekipa ŽNK Dinamo Zagreb.Borba za treće mjesto na rasporedu je 28.

prosinca u 15 sati, dok će se finalna utakmica igrati u nedjelju 29. prosinca s početkom u 16 sati.

 

 

 

 Najbolje četiri momčadi 14. veteranski turnir Kutija šibica također će sutra odmjeriti svoje snage. U 16.10 sati je

utakmica između Senjak Hoteli Matan i Podstrane, a dvoboj drugog polufinalnog para počinje u 17 sati između

momčadi Skripte i Promotionplaya. Utakmica za treće mjesto igra se 28. prosinca u 16 sati, a tko će se okruniti

titulom pobjednika četrnaeste po redu Kutije za veterane doznat će se 29. prosinca u 18.30 sati.

 

 

 

 Štefanje će biti dan kada će se doznati i polufinalisti jubilarnog 50. izdanja Kutije šibice.

 

 

 

 Nakon odličnih utakmica osmine finala, svoj put dalje nastavlja osam najboljih. Četvrtfinale otvaraju momčadi

Krešimir Keta Bandić te Cammeo Big Bang team, a utakmica počinje u 18 sati. Biberon Koestlin igra protiv Juicy-

Maraske u 19 sati, a nakon njih na teren izlaze ekipe Poliklinika Milojević te Pimont – Staklo Matić – Max

Autodijelovi. Zadnji par četvrtfinala su CB Dobermann i Keraterm Centropolinomonta, a zaigrat će u 20 sati.

 

 

 

 Polufinalni susreti igrat će se 28. prosinca u 17.30 i 18.30 sati. Posljednji dan na rasporedu su dvije utakmice za

seniore, prva za treće u 15 sati te ona finalna s početkom u 19.30 sati.
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